VI  Dreisatzrechnungen – Abhängigkeiten beschreiben
Check-in Kapitel VI

Damit du in diesem Kapitel gut zurechtkommst, kannst du auf dieser Seite wichtige Themen wiederholen.

1
Punktrechnungen bei Brüchen (1)

Kreuze an, welche der Rechnungen eine ganze Zahl liefert.
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Punktrechnungen bei Brüchen (2)
Berechne. Gib das Ergebnis vollständig gekürzt an.
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Punktrechnungen bei Dezimalzahlen

Berechne.
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Im Koordinaten​system
a)
Trage die Punkte  A (2 | 1),  B (1 | 2),  C (– 3 | 3)  und  
D (– 1,5 | 2,5)  in das Koordi​naten​system ein und spiegele die vier Punkte an  Z (0 | 0).
b)
Lies die Koordinaten der gespiegelten Punkte ab.
A( (               |               )
B( (               |               )
C( (               |               )
D( (               |               )
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	Checkliste
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	Lerntipp

	1.
	Ich kann Brüche und Dezimalzahlen mit ganzen Zahlen multiplizieren und durch eine ganze Zahl dividieren.
	[image: image32.png]



	[image: image33.png]



	[image: image34.png]



	Rückblick, Seite 114

	2.
	Ich kann Dezimalzahlen multiplizieren und dividieren.
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	Rückblick, Seite 114

	3.
	Ich kann Punkte in ein Koordinatensystem eintragen.
	[image: image38.png]



	[image: image39.png]



	[image: image40.png]



	Grundwissen, Seite 187


VI  Dreisatzrechnungen – Abhängigkeiten beschreiben

Check-in Kapitel VI – Lösungen

1
a)
Liefert keine ganze Zahl.
b)
Liefert keine ganze Zahl.
c)
Liefert eine ganze Zahl und zwar 63.
d)
Liefert eine ganze Zahl und zwar 2.
e)
Liefert keine ganze Zahl.
f)
Liefert eine ganze Zahl und zwar 1.
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a)
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b)
A( (– 2 | – 1),  B( (– 1 | – 2),  C( (3 | – 3),  
D( (1,5 | – 2,5) 
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